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昆仑银行集中采购

项目需求说明书
（2021年融信秒贷项目-直销银行）
昆仑银行股份有限公司

2021年
项目背景

我行于2013年6月首次推出了“石油员工信用贷款” 产品，该产品围绕“服务好股东客户”的理念，在石油系统内积累了较好的口碑，得到了石油职工的普遍认可。截止目前已累计为24837位客户发放了46.98亿元的石油员工信用贷款，极大满足了核心客户群体的融资需求，也为我行个贷业务规模的增长做出了较大的贡献。

为进一步满足我行核心企业客户的贷款需求，克服物理网点较少的不足，提升客户办贷体验，借由与集团公司共享数据平台对接的契机，现计划针对我行核心企业石油职工，将原有“融信贷” 产品升级为直销银行等电子渠道全流程线上办理的创新贷款模式—“融信秒贷”。

项目需求

项目名称：2021年融信秒贷项目-直销银行

原供应厂商：北京前海汇信息科技有限公司

项目需求：

项目一期实现由H5链接跳转并下载我行直销银行APP，进行个贷业务的办理；项目二期将实现在集团公司“员工宝”APP中嵌入贷款流程。

项目一期H5链接跳转联动直销银行客户端，通过查询集团共享平台人力资源管理系统校验客户信息，优化原有“融信贷”产品，实现石油客户30万以下额度全线上秒贷流程；30万以上延续目前现状，转为线下客户经理审批模式。
项目二期将全面对接集团公司“员工宝”APP，在“员工宝”APP可直接实现直销银行开户、融信贷贷款申请、贷款查询、贷款线上还款以及合同预览下载。

一期：

此次融信贷秒贷优化项目做成三端，包括：移动端、PC端。客户在直销银行自主申请“融信贷”秒贷，申请时需输入三要素信息，并签订ERP信息查询授权书、征信查询授权书，直销将客户填写的信息，传输给大数据平台及个贷系统，根据个贷平台返回的授信额度以及客户输入的申请放款金额，按照30万以内秒批秒贷，30万以上延续目前现状，转为线下客户经理审批模式。

客户在直销银行端输入贷款申请要素：贷款金额、贷款期限、贷款用途，直销银行页面自动反选还款方式（等额本息）、还款卡号、根据贷款期限及额度试算还款计划。

对于30万以内额度的贷款，客户可在直销银行进行合同的线上签约，通过数字签名，经过验证（如何验证，待科技确认），最终确定是否放款。同时，客户可以实现在直销客户端进行合同签署后的预览查询以及下载功能。

实现客户7×24小时联动核心系统在线放款、在线提前全部/部分还款以及正常还款。

建立联动超时或其他异常情况的服务机制，进行人工落地处理。

对不同分行开展的融信贷业务，可以实现参数化；
（一）产品入口页面：

客户首次由H5贷款申请页面，链接跳转联动至直销银行客户端，如果没有下载，提示下载直销客户端，如已经下载直接跳转至融信贷申请页面，客户可点击“立即申请”进入下一流程；

如客户未登录直销银行，提示客户登陆；如客户还未注册开户，提示客户注册开户。系统根据直销相关开户绑卡流程进行判断（此处规则同现有生产环境规则未做任何改动）：

如客户未登录，直接跳转至登录界面；

如客户已登录，判断客户是否开立电子账户：

若未开户，提示客户先进行开户；

若已开户，跳转至融信贷-产品详情页面。

直销银行目前现有的融信贷入口路径保持不变，由直销银行首页“昆仑贷”，进入“申请贷款”页面，点击“融信贷”可继续后续操作。

（二）贷款申请页面：

双协议勾选：目前直销银行现有页面如下，但在该介绍页面需要变更原“融信贷”的产品介绍，范围和业务边界包括“融信贷”和“融信秒贷”合二为一，具体产品介绍文本以个金部最终提供的为准。

点击页面底部“立即申请”红色按钮，进入《个人员工信息查询授权书》页面，因此处还未区分出客户属于融信贷/融信秒贷/无资格客户，页面统一在原“融信贷”基础上，增加“我已阅读并同意《个人员工信息查询授权书》”，客户勾选形式参考现有，签署完《个人员工信息查询授权书》，进行系统校验后，点击“下一步”，再签署《个人信用报告查询授权书》，具体内容以个金部最终提供的为准。

人脸识别：客户协议勾选完成后，点击“立即申请”，进入人脸识别页面，页面弹出人脸识别活体检测的校验提示，校验是否为本人操作。

集团ERP验证：人脸识别身份验证通过后，客户进入“贷款申请”页面，在贷款信息录入页面进行分页优化改造。总共分为三大版页面，第一：身份信息确认，该页面提交过后可区分客户属于融信贷/融信秒贷/无资格客户，弹出相应报错提示或是进入不同业务流程，融信贷/融信秒贷不同业务流程，走不同页面，页面不共用；第二：个人基本信息+职业信息+住房信息；第三：个人收支信息+贷款信息；
第一版页面：身份信息确认：个人信息中的“姓名”、“证件类型”、“证件号”均由直销银行自动反显，客户在本页面需要手动输入集团“ERP编号”相关信息，集团ERP相关信息及具体字段以个金部最终确定的为准，客户姓名+身份证号由直销银行进行验证，客户输入的ERP编号与客户姓名+身份证号的映射关系通过个贷系统去查人力资源管理系统，人力资源管理系统返回结果，通过个贷系统告知直销银行。客户点击“下一步”的同时，直销校验客户输入的身份信息并对接相关系统校验ERP身份信息。

关于ERP身份信息验证方案如下：因人力资源管理系统不直接给ERP相关信息，因此直销银行通过个贷系统对接人力资源管理系统，将客户在直销银行输入的ERP相关信息借由个贷系统发给人力资源管理系统，人力资源管理系统经过验证客户ERP身份以及是否属于白名单企业范围后返回最终结果给个贷系统，客户是否可以继续进行融信贷秒贷，然后由个贷系统告知直销是否继续进行下一步。                  

区别于现有的“融信贷”产品，查完客户ERP编号，如果客户所在单位属于集团公司极速贷款的企业白名单范围内，则可进行“融信贷秒贷”流程；如该客户所在企业不在集团规定的融信秒贷企业白名单范围，但ERP信息符合中石油员工标准，则继续走现有直销银行“融信贷”审批流程；如查无结果，不属于中石油员工标准，则弹出相应不属于中石油客户的话术，告知客户并无贷款资格，弹出“无资格”报错话术同目前生产一致。

（三）贷款申请-个人信息录入：

客户如符合所在单位属于集团公司秒贷的企业白名单范围条件，则进入以下页面，以下页面需要将上一页面查询后的结果，“姓名”、“证件类型”、“证件号”、“ERP编号”自动反显，其余信息延续“融信贷”当前页面要素，如有新增要素，以个金部最新需求为准，页面仅供参考。因前序页面已实时验证过客户是否属于中石油员工，因此建议在以下页面中，删掉原有的“是否石油员工”字段。在后续“个人收支信息+贷款信息”录入及确认页面，删掉客户可以自动输入期望的贷款额度这一字段。融信贷和融信秒贷页面不共用，原有融信贷还需要保留原流程。

客户录入完个人身份信息，点击保存，中途退出后，再次进入，可以继续现有流程，但进入前验证手段不变，密码登陆+人脸识别。

客户输入个人收支信息以及贷款信息，主要包括贷款金额、贷款期限、贷款用途，直销页面自动反显还款方式（等额本息）、还款账号、根据贷款期限及额度试算还款计划，融信秒贷贷款利率，由个贷系统提供；最终签贷款合同时，给出最终签约利率，具体要素以个金部提供的为准。客户录入完信息，可以点击保存，中途退出后，再次进入，可以继续现有流程，但进入前验证手段不变，密码登陆+人脸识别。以下页面融信秒贷删掉“申请贷款（元）”这一字段，融信贷保留该字段，保持原有流程，转为线下客户经理审核。
（四）电子合同线上签约：

客户点击“提交”按钮后，页面弹出短信验证码和交易密码的校验提示；
短信和交易密码的校验通过后，直销银行将所有贷款信息实时发送至个贷系统，个贷系统完成自动化贷款审批，实时将审核结果返给直销，并同步发送审核结果的短信告知客户，是否审核通过。如审核未通过，客户在直销前端透传个贷返回的结果，具体话术以个金部确定的为准。如审核通过，则个贷实时将审批的授信额度告知客户。

客户需要根据个贷给出的额度，输入自己期望贷款的额度，该额度小于等于授信审批额度，如果期望额度大于30万元，则后续签约流程以及放款流程转成线下，参照原“融信贷”后续审批流程，如果期望额度小于等于30万元，则继续线上合同签约流程，走秒贷流程。

原“融信贷”后续走线下审批流程以及额度大于30万元的“融信秒贷”，直接提交，进入“成功提交”页面。客户可以在“我的贷款”中上传资料。

30万以下的“融信秒贷”，客户签署《贷款用途声明书》后，走签署合同流程，具体内容以个金部最终提供的为准。原“融信贷”和30万以上“融信秒贷”的《贷款用途声明书》转线下签署。

客户跳转至以下页面，进行贷款合同的签约，客户进入合同签约页面，合同中包含合同金额、币种、贷款期限单位、贷款期限、贷款用途、支付类型等要素（具体模板及具体展现要素由个金部提供），客户勾选“我已阅读并接受以上内容”，并进行合同的线上签约，通过数字签名，经过验证（如何验证，待科技确认），最终完成合同签约。

（五）确认放款：

客户签订完合同，提交至个贷系统，进行放款。30万以下的融信贷为实时审批，秒批秒贷，客户直接进入下面“放款确认”页面，前端提供“确认放款”按钮，客户确认放款账户、还款账户后（放款账户、还款账户默认为直销银行电子账户），直接点击“确认放款”按钮，完成贷款放款确认操作。
（六）放款完成：

客户点击“确认放款”按钮后，实时跳转至放款完成页面，等待系统自动放款。放款资金一般会实时到账，客户资金到账同步有短信提醒。
个贷系统对于审批不通过的贷款，联动直销银行平台以及短信平台告知客户，直销反显的话术以个金提供的为准。
我的贷款：

“我的贷款”页面延续直销银行融信贷现有流程，在我的贷款模块增加“进度查询”、“还款计划查询”、“合同下载”、“自动还款”、“提前还款”等模块，以下具体字段仅供参考，具体以个贷提供的字段为准。
（七）还款计划：

客户点击“还款计划”，进入还款计划查询首页面，查询方式默认查询全部，可修改，客户可选择按时间段查询，若客户选择按时间段查询则起止日期为必输项，若客户选择查询全部则起止日期项灰显不可操作。客户点击“查询”键，进入还款计划界面，个贷系统反馈该笔贷款的基本信息以及客户所选查询条件下的还款计划（包括期数、还款日期、应还本金、应还利息、贴息金额、本息合计等），信息列表可翻页，客户可查看还款计划信息。

（八）合同下载：

客户点击“合同下载”，进入贷款合同界面，客户可点击页面底部的“下载”按钮。

点击“下载”按钮，页面弹出让客户输入邮箱页面，如客户输入接收电子合同的邮箱地址不符合正确的格式要求，系统则提示“请输入正确的电子邮箱”。
因涉及客户贷款交易信息，客户每次申请下载融信贷电子合同，最后提交时，都需输入交易密码，进行身份校验。输入正确的交易密码，则申请成功；输入为空值或错误的交易密码，系统则提示密码输入错误次数。
下载融信贷电子合同，可参考直销银行“申请打印交易流水”
在“申请记录”中可以查看邮件发送状态、业务申请时间、文件解压码等信息；下载融信贷电子合同失败，则无申请记录。

下载融信贷电子合同申请成功后，客户邮箱会收到该邮件，并充分提示告知客户相应的权责
邮件中的附件为压缩文件格式，密码为解压码（该解压码直销银行下载融信贷电子合同的申请记录中查询），输入解压码，即可解压成功；如输入的解压码为空或错误，则解压失败。

（九）自动还款

贷后，还款日个贷系统发起通知，直销银行电子账户自动扣划客户电子账户活期余额，并且在还款日前X天（待个贷业务确认）短信平台自动推送短信给客户且直销银行APP提示客户还款信息，提醒客户还款日、本月需还款金额等信息。

提前还款

客户选择提前还款操作，直销银行系统从个贷系统中抓取客户当前所有未结清贷款借据信息，客户选择对应借据进行部分提前还款或全部提前还款操作。个贷系统反馈借据号、贷款借据金额、贷款账号、本金余额、当期还款额、利息、逾期金额等信息，具体字段信息以个金最终确认以及个贷系统返回值为准，对于部分提前还款，客户录入还款金额，直销银行系统发送交易要素至个贷系统或核心系统校验交易要素是否合法（例如是否超过未结清款项等），并且由个贷系统返回校验结果及罚息信息（目前我行不进行罚息），客户录入交易密码校验后完成部分提前还款申请。对于全部还款，页面自动反显应全部还款金额及罚息信息（目前我行不进行罚息），客户录入交易密码校验后完成全部还款申请。

客户经理在个贷系统审批通过客户的提前还款申请并确定提前还款扣款日后，短信及直销银行提前3个工作日提示客户提前还款扣款日将自动扣款，并提示客户自动扣款金额。
贷款部分其他功能：

1.贷款试算计算器（贷款计算器目前有，但没法用）；

2.新增额度试算，直接嵌入；

以上延续直销银行原有的功能模块内容。
直销银行内管系统设置：

1.优化交易量统计；

2.优化资金统计；

3.交易查询-融信贷明细查询；

4.产品管理-融信贷产品维护；

1.优化交易量统计：

在直销银行内管系统交易量统计表中增加“融信贷”成功交易、失败交易。其中成功交易和失败交易均包括贷款、还款的统计。
2.优化资金统计：

在直销银行内管系统-资金统计表中增加“融信贷”贷款、还款交易量和交易金额统计，包括笔数和金额。

3.“融信贷”明细查询：

在直销银行内管系统-交易查询中增加“融信贷”功能，支持明细查询、下载、一键清空查询条件功能。

4.“融信贷”产品维护：

在直销银行内管系统-产品管理菜单下增加“融信贷产品维护”交易。业务人员可在直销系统维护相关产品参数以及发布状态。

二期：

项目二期将全面对接集团公司“员工宝”APP，直销计划以H5的形式输出给“员工宝”APP，在“员工宝”APP可直接实现直销银行开户（注册+绑卡）、资金转入转出、融信秒贷贷款申请、贷款查询、贷款线上还款以及合同预览下载等功能、页面的设计以与集团公司最终沟通的为准。

直销银行账户及客户信息等管理功能因涉及内容较多，范围较广，因此暂不输出，涉及账户挂失、解冻、密码修改、密码重置、修改手机号、绑定卡解绑、重新绑定等管理类功能，建议引导客户使用直销银行，“员工宝”APP的H5页面弹出相应话术，引导客户下载并使用直销银行，话术以实际给出的为准。

客户可以直接在“员工宝”APP中的直销H5页面，进行融信秒贷的申请。贷款申请前，系统需要校验客户是否注册并开通直销银行电子账户，是否处于登陆状态，直销银行电子账户状态是否正常。如客户未登录，提示客户登陆，并联动跳转输出的直销H5登陆页面；如客户还未注册开户，直接联动跳转至嵌入在“员工宝”APP中的直销注册及开户的H5页面，走完注册、绑卡开户流程后，可再次联动跳转回嵌入在“员工宝”APP中的融信秒贷的产品申请页面，开启相关贷款申请流程。

“员工宝”APP中注册、开通直销银行电子账户、电子账户放款、融信秒贷还款（资金转入转出）、合同预览及下载、贷款相关查询页面（包括贷款还款计划查询、贷款还款记录查询、贷款进度查询等）的H5由行内系统进行开发设计，页面设计风格与集团“员工宝”APP风格适配。
“员工宝”嵌入直销注册开户流程： 

昆仑银行通过H5形式输出注册、开户功能，客户在集团公司“员工宝”APP中注册并开立直销电子账户，通过开立的直销电子账户申请“融信秒贷”，并可通过电子账户进行还款。

集团客户登录“员工宝”APP后，如需申请“融信秒贷”，可进入相应的金融产品页面，以实际UI设计为准，点击贷款申请，如已完成注册开户流程且账户状态已激活，可直接进行正常的贷款申请流程申请贷款；如还未注册开户或者账户注册开户但未激活，则弹框弹出提示话术，客户点击“去开户”或是“账户激活”，则联动跳转至嵌入集团“员工宝”中的直销银行注册开户等相关页面。

因集团“员工宝”APP属于实名注册，因此客户在“员工宝”APP直销注册开户的第一个页面无需录入姓名、身份证号，个人信息自动反显，客户点击“我要开户”，“员工宝”APP调起人脸识别控件（需将人脸识别活体检测及图像抓取控件嵌入“员工宝”APP中），页面跳转至活体检测和人脸图像抓取页面，活体检测通过后，“员工宝”APP将客户姓名、身份证号及人脸图像等信息传回行里进行联网核查和人脸识别，我行核查后返回结果。如联网核查有误，“员工宝”APP页面报错，提示客户输入正确信息；如人脸识别验证未通过，暂存客户信息，返回人脸识别验证未通过结果，客户可在当日人脸识别上限次数范围内重新验证，达到上限次数后次日可重新进行识别。

补充：如此处人脸识别通过，且后边流程客户未间断，一气呵成走完融信秒贷流程，无断点的情况，则无需后边贷款申请流程中的二次进行人脸识别，在把控风险的同时，进一步提升客户体验以及简化极速贷款业务流程操作，如果中途客户中断或者超时等原因退出贷款申请流程，出现融信秒贷流程人为断点，则需要进行后续贷款申请流程中的人脸识别步骤。对此系统需要作出判断，根据不同判断条件，进入相应业务流程。

联网核查、人脸识别确认通过，此时查询该客户是否已激活电子账户，根据查询结果跳转不同的页面。“员工宝”APP页面跳转至直销银行开户绑卡或者激活的H5页面。

二、已开立电子账户但未激活

直销银行系统根据客户身份证号判断客户已有电子账户，再去核心查询并确认账户状态是否正常，是否存在销户/冻结/只收不付等状态，如账户状态显示正常，直销银行直接将电子账号传输至员工宝APP，后续流程参照上文。（查询规则：先查直销是否开过户，再查核心账户状态是否正常）

已在直销银行开过户，且账户状态正常的客户，分两种情况，账户状态已激活和未激活。

账户状态为已开户、已激活，则同上流程，系统校验后直接进行贷款申请流程，进入“融信秒贷”贷款申请的H5页面。

2、账户状态未激活。尚未设置或修改过默认交易密码。

人脸识别验证通过页面直接跳转至另一新页面，该页面反显电子账号和绑定卡号（加密显示），上传证件（支持OCR识别），显示“常住地址”字段（回显OCR识别结果，支持手动修改，修改后保留最小字数），设置交易密码，确认交易密码，输入短信验证码，点击“激活”按钮，激活直销银行电子账户。

说明：在上传证件下方增加“常住地址”字段，回显OCR识别的地址并支持手动修改，修改后保留最小字数8个汉字。上传证件OCR识别，OCR应识别证件所有在新开户时识别的信息，其中身份证有效期、常住地址、性别、国籍（以上4个字段上送OCR识别出来的信息给ECIF，其中常住地址为客户修改后的地址）、其他字段如果ECIF的值为空，直销进行覆盖，若ECIF不为空则不覆盖）。

“员工宝”嵌入直销资金转入/转出流程： 

客户点击“资金转入/转出”入口，进入“资金转入/转出”页面前应判断电子账户可用余额及电子账户状态是否正常，如账户状态异常，不允许进入“资金转入/转出”页面，且弹出页面提示框。

客户登录员工宝APP，选择向直销电子账户转入/转出资金，资金转入/转出时，客户在资金转入/转出页面选择转入/转出金额，输入交易密码，提交后，直销系统联动核心，最终返回转账结果，同时显示电子账户余额。

“员工宝”嵌入“融信秒贷”线上申请流程： 
产品入口页面

客户进入H5贷款申请页面，可点击“立即申请”进入下一流程，

如客户未登录，提示客户登陆；如客户还未注册开户，提示客户注册开户，同前序注册开户以及激活流程。系统根据直销相关开户绑卡流程进行判断（此处规则同现有生产环境规则未做任何改动）：

如客户未登录，直接跳转至登录界面；

如客户已登录，判断客户是否开立电子账户：

若未开户，提示客户先进行开户；

若已开户，跳转至融信秒贷-产品详情页面。
贷款申请页面：

一期全在直销（融信贷+融信秒贷，根据输完ERP进行判断，区分后续是走融信贷还是融信秒贷流程），二期“融信秒贷”是直接迁移到员工宝，原来一期直销的“融信秒贷”还保留。

双协议勾选：目前直销银行现有页面如下，二期迁移到“员工宝”APP,还需要在该介绍页面更新原“融信贷”的产品介绍，范围和业务边界包括“融信秒贷”，具体产品介绍文本以个金部最终提供的为准。

点击页面底部“立即申请”红色按钮，进入《个人员工信息查询授权书》页面，因此处还未区分出客户属于融信贷/融信秒贷/无资格客户，页面统一在“融信贷”有《个人信用报告查询授权书》基础上，增加“我已阅读并同意《个人员工信息查询授权书》”，客户勾选形式参考现有，签署完《个人员工信息查询授权书》，进行系统校验后，点击“下一步”，再签署《个人信用报告查询授权书》，具体内容以个金部最终提供的为准。
属于中石油员工，即属于融信贷客户但不属于融信秒贷白名单企业的客户可以去员工宝申请贷款；在“员工宝”APP进行“融信贷”而非“融信秒贷”的业务流程。

人脸识别：客户协议勾选完成后，点击“立即申请”，如前序流程无断点，则无需再次人脸识别，系统自动跳过此步，如前序有中断贷款流程或者退出登陆重新进入的情况，则需要重新进入人脸识别页面，页面弹出人脸识别活体检测的校验提示，校验是否为本人操作。

集团ERP验证：人脸识别身份验证通过后，客户进入“贷款申请”页面，在贷款信息录入页面进行分页优化改造。总共分为三大版页面，第一：身份信息确认，该页面提交过后可区分客户属于融信贷/融信秒贷/无资格客户，弹出相应报错提示或是进入不同业务流程，融信贷/融信秒贷不同业务流程，走不同页面，页面不共用；第二：个人基本信息+职业信息+住房信息；第三：个人收支信息+贷款信息；

第一版页面：身份信息确认：因客户在员工宝是通过ERP编号登陆的，则客户无需在页面输入“ERP编号”，自动反显在H5页面上；个人信息中的“姓名”、“证件号”由客户自己手动输入，输入后点击“下一步”，需要查询直销系统，确认客户身份真实性以及匹配关系；查完客户身份真实性以及匹配关系后，需要连同自动反显的ERP编号通过调用相关系统去查集团人力资源管理系统，姓名+证件号+ERP编号，三要素验证通过后，经相关系统返回结果告知直销系统，并进入下一页面。

区别于现有的“融信贷”产品，查完客户ERP编号，如果客户所在单位属于集团公司极速贷款的企业白名单范围内，则可进行“融信贷秒贷”流程，如该客户所在企业不在集团规定的融信秒贷企业白名单范围，但ERP信息符合中石油员工标准，则继续走现有直销银行“融信贷”审批流程。如查无结果，不属于中石油员工标准，则弹出相应不属于中石油客户的话术，告知客户并无贷款资格，弹出“无资格”报错话术同目前生产一致。

贷款申请-个人信息录入：

客户如符合所在单位属于集团公司秒贷的企业白名单范围条件，则进入以下页面，以下页面需要将上一页面查询后的结果，“姓名”、“证件类型”、“证件号”、“ERP编号”自动反显，其余信息延续“融信贷”当前页面要素，如有新增要素，以个金部最新需求为准，页面仅供参考。因前序页面已实时验证过客户是否属于中石油员工，因此建议在以下页面中，删掉原有的“是否石油员工”字段。在后续“个人收支信息+贷款信息”录入及确认页面，删掉客户可以自动输入期望的贷款额度这一字段。因融信贷和融信秒贷页面不共用，所以原有融信贷还需要保留原线下流程和该字段。

客户如符合中石油员工的条件，则进入以下页面，以下页面需要将上一页面查询后的结果，如“姓名”、“性别”、“证件类型”、“证件号”、“出生日期”、“手机号码”、“ERP编号”带过来，其余信息延续当前页面要素，如有新增要素，以最新为准，页面仅供参考。因前序页面已实时验证过客户是否属于中石油员工，因此建议在以下页面中，删掉原有的“是否石油员工”字段。

客户录入完个人身份信息，点击保存，中途退出后，再次进入，可以继续现有流程，但进入前验证手段不变，密码登陆+人脸识别。

客户输入个人收支信息以及贷款信息，主要包括贷款金额、贷款期限、贷款用途，直销页面自动反显还款方式（等额本息）、还款账号、根据贷款期限及额度试算还款计划，融信秒贷贷款利率，由个贷系统提供；最终签贷款合同时，给出最终签约利率，具体要素以个金部提供的为准。客户录入完信息，可以点击保存，中途退出后，再次进入，可以继续现有流程，但进入前验证手段不变，密码登陆+人脸识别。以下页面“融信秒贷”删掉“申请贷款（元）”这一字段，融信贷保留该字段，保持原有流程，转为线下客户经理审核。

电子合同线上签约：

客户点击“提交”按钮后，页面弹出短信验证码和交易密码的校验提示。

短信和交易密码的校验通过后，直销将所有贷款信息实时发送至个贷系统，个贷系统完成自动化贷款审批，实时将审核结果返给直销，并同步发送审核结果的短信告知客户，是否审核通过。如审核未通过，客户在直销前端透传个贷返回的结果，具体话术以个金部确定的为准。如审核通过，则个贷实时将审批的授信额度告知客户。

客户需要根据个贷给出的额度，输入自己期望贷款的额度，该额度小于等于授信审批额度，如果期望额度大于30万元，则后续签约流程以及放款流程转成线下，参照原“融信贷”后续审批流程，如果期望额度小于等于30万元，则继续线上合同签约流程，走秒贷流程。

原“融信贷”后续走线下审批流程以及额度大于30万元的“融信秒贷”，直接提交，进入“成功提交”页面。客户可以在“我的贷款”中上传资料。

30万以下的“融信秒贷”，客户签署《贷款用途声明书》后，走签署合同流程，具体内容以个金部最终提供的为准。原“融信贷”和30万以上“融信秒贷”的《贷款用途声明书》转线下签署。
客户跳转至以下页面，进行贷款合同的签约。

客户进入合同签约页面，合同中包含合同金额、币种、贷款期限单位、贷款期限、贷款用途、支付类型等要素（具体模板及具体展现要素由个金部提供），客户勾选“我已阅读并接受以上内容”，并进行合同的线上签约，通过数字签名，经过验证（如何验证，待科技确认），最终完成合同签约。

确认放款：

客户签订完合同，提交至个贷系统，进行放款。30万以下的融信秒贷为实时审批，秒批秒贷，客户直接进入下面“放款确认”页面，前端提供“确认放款”按钮，客户确认放款账户、还款账户后（放款账户、还款账户默认为直销银行电子账户），直接点击“确认放款”按钮，完成贷款放款确认操作。

放款完成：

客户点击“确认放款”按钮后，实时跳转至放款完成页面，等待系统自动放款。放款资金一般会实时到账，客户资金到账同步有短信提醒。

个贷系统对于审批不通过的贷款，联动直销银行平台以及短信平台告知客户，直销反显的话术以个金提供的为准。
我的贷款：

“我的贷款”页面参照直销融信秒贷现有流程，在“我的贷款”模块增加“进度查询”、“还款计划查询”、“合同下载”、“自动还款”、“提前还款”等模块，以下具体字段仅供参考，具体以个贷提供的字段为准。

进度查询：

自人脸识别成功后，个贷系统接收到直销系统中个人客户的贷款请求为起点，客户在此之后均可查到贷款申请各阶段的进度。进度状态字段可参考：申请中、审批中、待放款、未通过、已放款。

1.申请中：其中人脸识别通过后，客户贷款申请状态即为：申请中；

2.审批中：申请已提交节点后，客户贷款申请状态即为：审批中；

3.待放款：个贷系统审批通过后（30万以下，系统自动审批；30万以上，客户经理线上审批），客户贷款申请状态即为：待放款，客户在“待放款”阶段可进行线上合同的签约和放款确认。

4.未通过：客户提交申请后，个贷系统审批未通过的，客户贷款申请状态即为：未通过，客户在此阶段可以根据审核结果，点击“重新提交”，进入“申请贷款信息填写页面”，将原填写的信息带过来，客户修改后，可再次提交申请。

5.已放款：客户确认放款后，系统自动审核放款，资金到账，有动账短信提醒，即为：已放款；客户在“已放款”阶段，可以查看“还款计划、贷款详情、还款明细”、进行“合同下载、自动还款、提前还款、解冻存单还款”等操作。

查看详情：

客户使用“查看详情”交易，直销银行系统向个贷系统发送同时，个贷系统反馈客户所选贷款合同的当前合同信息及借据信息，客户可对该笔贷款详细信息进行下载。

查询明细：

客户点击“查询明细”键，进入查询明细查询条件录入页面。客户选择查询类型并录入起止日期（起止日期默认最近一个月，可修改，支持任意时间的一年范围内，若客户选择查询当日明细则本项灰显无需输入），点击“查询”键。进入明细信息页面，个贷系统反馈该笔贷款的基本信息以及客户所选查询条件下发生的业务明细（包括期数、业务发生日期、本金发生额、利息发生额、本息合计、业务性质等），信息列表可翻页，客户可点击“下载”按键下载明细信息。 

还款计划：

客户点击“还款计划”，进入还款计划查询首页面，查询方式默认查询全部，可修改，客户可选择按时间段查询，若客户选择按时间段查询则起止日期为必输项，若客户选择查询全部则起止日期项灰显不可操作。客户点击“查询”键，进入还款计划界面，个贷系统反馈该笔贷款的基本信息以及客户所选查询条件下的还款计划（包括期数、还款日期、应还本金、应还利息、贴息金额、本息合计等），信息列表可翻页，客户可查看还款计划信息。

合同下载：

客户点击“合同下载”，进入贷款合同界面，客户可点击页面底部的“下载”按钮。

点击“下载”按钮，页面弹出让客户输入邮箱页面，如客户输入接收电子合同的邮箱地址不符合正确的格式要求，系统则提示“请输入正确的电子邮箱”。

因涉及客户贷款交易信息，客户每次申请下载融信秒贷电子合同，最后提交时，都需输入交易密码，进行身份校验。输入正确的交易密码，则申请成功；输入为空值或错误的交易密码，系统则提示密码输入错误次数。

下载融信秒贷电子合同，可参考直销银行“申请打印交易流水”界面

在“申请记录”中可以查看邮件发送状态、业务申请时间、文件解压码等信息；下载融信秒贷电子合同失败，则无申请记录。

下载融信秒贷电子合同申请成功后，客户邮箱会收到该邮件，并充分提示告知客户相应的权责。

邮件中的附件为压缩文件格式，密码为解压码（该解压码直销银行下载融信秒贷电子合同的申请记录中查询），输入解压码，即可解压成功；如输入的解压码为空或错误，则解压失败。

自动还款

贷后，还款日个贷系统发起通知，直销银行电子账户自动扣划客户电子账户活期余额，并且在还款日前X天（待个贷业务确认）短信平台自动推送短信给客户且直销银行APP提示客户还款信息，提醒客户还款日、本月需还款金额等信息。

提前还款

客户选择提前还款操作，直销银行系统从个贷系统中抓取客户当前所有未结清贷款借据信息，客户选择对应借据进行部分提前还款或全部提前还款操作。个贷系统反馈借据号、贷款借据金额、贷款账号、本金余额、当期还款额、利息、逾期金额等信息，具体字段信息以个金最终确认以及个贷系统返回值为准，对于部分提前还款，客户录入还款金额，直销银行系统发送交易要素至个贷系统或核心系统校验交易要素是否合法（例如是否超过未结清款项等），并且由个贷系统返回校验结果及罚息信息（目前我行不进行罚息），客户录入交易密码校验后完成部分提前还款申请。对于全部还款，页面自动反显应全部还款金额及罚息信息（目前我行不进行罚息），客户录入交易密码校验后完成全部还款申请。

客户经理在个贷系统审批通过客户的提前还款申请并确定提前还款扣款日后，短信及直销银行提前3个工作日提示客户提前还款扣款日将自动扣款，并提示客户自动扣款金额。

贷款部分其他功能：

1.在集团员工宝放置融信秒贷的产品介绍；（直销做）

2.贷款试算计算器（贷款计算器目前有，但没法用）；

3.额度试算；

以上延续直销银行原有的功能模块内容。

“员工宝”嵌入账户余额：

员工宝APP为客户提供账户余额查询功能,由昆仑银行提供相关功能的查询接口。客户进入我的账户页面时，员工宝APP向昆仑银行发送余额查询请求，将记录的电子账户余额信息反馈员工宝APP页面。

昆仑银行后台员工宝开户、贷款申请的人脸识别开关

直销银行内管系统设置

1.优化交易量统计；

2.优化资金统计；

3.交易查询-融信秒贷明细查询；

4.产品管理-融信秒贷产品维护；
其他要求

1.贷款试算计算器（贷款计算器目前有，但没法用）

